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1. M &

EE RS
2011 Of AFCH(A) 2012 of| Al (B) = 72t
"= (B-A)
= A4 TMH[(%) = A TMH[(%)
3| 21,107,960 75.1 19,734,890 67.2 A1,373,070
=] 21,107,960 75.1 19,734,890 67.2 A1,373,070
HExZ 681,134 2.4 0 - AG81,134
BxZ 681,134 2.4 0 - AG81,134
olgZ 1,763,507 6.4 2,430,346 8.3 666,839
olgZ 1,763,507 6.4 2,430,346 8.3 666,839
< 401,680 1.4 300,000 1.0 A101,680
S patel 401,680 1.4 300,000 1.0 A101,680
I HEof| A
~ 7 23,954,281 85.4 22,465,236 76.5 A1,489,045
Tl X AH| 4,143,265 14.7 6,886,820 23.5 2,743,555
Tl X A 4,143,265 14.7 6,886,820 23.5 2,743,555
2ol &l A d]|of| AF
-""EHfil °74|| i 4,143,265 14.7 6,886,820 23.5 2,743,555
) Al 28,097,546 100 29,352,056 100 1,254,510




2. M &

(He] - M)
- = 2011 of k4 (A) 2012 of| At (B) (i %
= TAH|(%) = 9 TMH|(%)
el (1’5*0) H] 6,959,342  29.1 6,730,513 29.9  A228,829
7 = 1,444,348 6.0 1,533,425 6.8 89,077
T 1,045,267 4.4 1,329,604 5.9 284,337
of 4,454,328 18.6 3,846,904 17.1 AG07,424
o 15,399 0.1 20,580 0.1 5,181
= g H 7,498,062  31.3 9,110,718  40.6 = 1,612,656
(200) st m 5,045,871  21.1 5,809,040  25.9 763,169
of 153,060 0.6 343,200 1.5 190,140
Pl s 172,696 0.7 349,570 1.6 176,874
o g 436,898 1.8 0 0.0  A436,898
22 = 259,537 1.1 386,208 1.7 126,671
of 7 7i 1,430,000 6.0 2,222,700 9.9 792,700
dao|dy| 6,574,993 27.4 4,593,145 20.4 A1,981,848
(300) A 2 3,599,550  15.0 3,064,643 13.6  A534,907
x4 3 99,689 0.4 116,019 0.5 16,330
NI 123,610 0.5 120,000 0.5 A3,610
of 2 10 0.0 1,292,483 5.8 1,292,473
A = 2,752,124  11.5 0 0.0 42752124
2 10 0.0 0 0.0 A10
A= X & ZH| 2,446,874  10.2 1,750,840 7.9  A696,034
(400) 7|2 I A A | 0 0.0 0 0.0
Al M A b 59,000 0.2 10 0.0 A58,990
x| of ¢ b 10 0.0 0 0.0 A10
1,083,500 4.5 640,010 2.9  A443,490
20,000 0.1 14,600 0.1 A5,400
70,000 0.3 75,000 0.3 5,000
1,214,354 5.1 1,021,220 4.6 A193,134
10 0.0 0 0.0 A10
HAEXE 275,000 1.1 10 0.0  A274,990
15002 275,000 1.1 10 0.0  A274,990
& A F 10 0.0 10 0.0
16007 10 0.0 10 0.0
of H[ 8 200,000 0.8 280,000 1.2 80,000
S 200,000 0.8 280,000 1.2 80,000
A A 23,954,281 100 22,465,236 100 A1,489,045
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2011 Of AHH(A)

2012 of MK (B)

z 5 2
o} = (B-A)
= o FAH((%) = A FAH((%)
2 49Xy 235,490 5.7 242,750 3.5 7,260
wEx(AAEE 204,375 4.9 176,250 2.6 A28,125
St A (S A 1,032,500 24.9 1,135,100 16.5 102,600
~olti 7 SHM A (&M A 1,099,800 26.5 1,099,800 16.0
g ZH D FLS 806,100 19.6 735,920 10.7 A70,180
5 M 8 424,000 10.2 425,000 6.1 1,000
LI PN TS 341,000 8.2 322,000 4.7 A19,000
MdEgUH(FEH 0 0.0 2,750,000 39.9 2,750,000
2 Al 4,143,265 100 6,886,820 100 2,743,555
gt Al 28,097,546 29,352,056 3,441,819




3. FME M &L ZEHE
W 2ol &t
[Crel : &Rl]
21Z4H]| 6,730,513| 29.9% 0| 862,930 0 0/5,748,223| 10,080 0 0 0 3,200 0| 3,100 0| 6,160 14,580 55,240 o 0| 27,000 0
2= 1,533,425| 6.8% 0 0 0 0/1,533,425 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 1,329,604| 5.9% 0| 862,930 0 0| 359,254 0 0 0 0 3,200 0 1,600 0| 6,160| 14,580 54,880 0 0| 27,000 0
ol FE=H| 3,846,904| 17.1% 0 0 0 0|3,846,904 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ASETF 20,580| 0.1% 0 0 0 0 8,640 10,080 0 0 0 0 0 1,500 0 0 0 360 0 0 0 0
2H| 9,110,718| 40.6% | 49,720| 407,220| 548,280(952,352(1,551,554|1,963,810(1,852,280| 5,500 6,000| 36,016|206,510| 202,770(693,090 78,990 69,520| 175,800| 1,950| 23,800| 233,400 52,156
w2y 5,809,040 25.9% | 32,220| 164,270 530,280|486,352| 946,746(1,959,810| 103,980| 5,500 6,000 31,936(204,310| 141,520|691,850| 77,540| 69,520| 55,200| 1,650 22,800| 228,400 49,156
ofu| 343,200| 1.5% ol 180,150 0 0| 92,800 0 0 0 0 0 ol 11,250 0 0 0| 54,000 0 0| 5,000 0
=2 349,570| 1.6% | 17,500| 54,800 18,000| 55,200 133,800 4,000 0 0 0 4,080 2,200 50,000| 1,240 1,450 0| 3,000/ 300/ 1,000 0 3,000
S| F44]| 386,208 1.7% 0 8,000 0 o[ 378,208 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AT g 2,222,700 9.9% 0 0 0(410,800 0 01,748,300 0 0 0 0 0 0 0 0| 63,600 0 0 0 0
Z4o|™e| 4,593,145| 20.4% |505,207| 27,000|2,157,750 0| 610,705 0[1,165,483 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 127,000 0
H2ag 3,064,643| 13.6% [505,207| 27,000(2,157,750 0| 374,686 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B EEYE 116,019| 0.5% 0 0 0 o[ 116,019 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i A 120,000 0.5% 0 0 0 0| 120,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o2 1,292,483| 5.8% 0 0 0 0 0 0/1,165,483 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 127,000 0
AHEA|EHH| 1,750,840 7.9% 0 0| 10,500 0| 347,000/ 758,020 0 0 0 0/406,600 0/228,720 0 0 0 0 0 0 0
Al 640,010| 2.9% 0 0 0 0 0| 630,010 0 0 0 0 0 0| 10,000 0 0 0 0 0 0 0
AlM RoiH| 75,000 0.3% 0 0 0 0 0| 75,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A S| 1,021,220 4.6% 0 0| 10,500 0| 347,000 38,400 0 0 0 0/406,600 0/218,720 0 0 0 0 0 0 0
A A A H| 10/ 0.0% 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#als| 14,600 0.1% 0 0 0 0 0| 14,600 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AT & 10[ 0.0% 0 0 0 o 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HATX| & 10/ 0.0% 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&xE 10| 0.0% 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
X E 10| 0.0% 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
of|H[H] 280,000 1.2% 0 0 0 0| 280,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
KL 280,000 1.2% 0 0 0 0[ 280,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Of| AbH 22,465,236| 100.0% | 554,927 [1,297,150|2,716,530(952,352|8,537,502(2,731,910|3,017,763| 5,500/ 6,000 39,216(613,110| 205,870|921,810| 85,150| 84,100 231,040( 1,950| 23,800| 387,400| 52,156




W QoA Zy] of &t

3. TAME ME0f

!

It

ol Z4H| 1,604,351 21.8% 45,500 134,424 0 0 372,800 234,480 171,040 546,107
7125 442 509 6.3% 0 0 0 0 33,600 28,800 18,600 361,509

gt 1,019,358 14.8% 45,500 133,080 0 0 315,200 195,560 150,000 180,018

o T | 4,570 0.1% 0 0 0 0 0 0 0 4,570

AR 37.914| 0.6% 0 1,344 0 0 24,000 10,120 2,440 10

2| 4,843,023 70.3% 197,250 36,826 1,135,100 1,099,800 311,860 173,048 125,560 1,763,579
stmegH| | 4,505,367| 65.4% 64,957 32,326 1,135,100 1,094,100 241,560 141,608 117,660 1,678,056

ofH| 61,080 0.9% 9,000 0 0 1,800 33,000 11,680 550 5,050

AR EZy| 194,643 2.8% 123,293 4,500 0 3,900 32,100 14,160 5,450 11,240

L] 81,933 1.2% 0 0 0 0 5,200 5,600 1,900 69,233

ZAko| A 266,141| 3.9% 0 0 0 0 13,280 15,472 1,400 235,989
HAS 151,731 2.2% 0 0 0 0 7,280 3,472 0 140,979

R 53,400/ 0.8% 0 0 0 0 3,000 4,000 1,400 45,000

ujAHS 61,000 0.9% 0 0 0 0 3,000 8,000 0 50,000

2432 10[ 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 10

A2 X| A 173,285 2.5% 0 5,000 0 0 37,980 2,000 24,000 104,305
A& 49,000/ 0.7% 0 0 0 0 0 0 0 49,000

RpAHE| S| 124,285 1.8% 0 5,000 0 0 37,980 2,000 24,000 55,305

TR & 10[ 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 10
AR & 10| 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 10

x| & 100,000 1.5% 0 0 0 0 0 0 0 100,000
EHx|& 100,000/ 1.5% 0 0 0 0 0 0 0 100,000]

CIEIE] 10[ 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 10
offelH] 10[ 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 10

of Aky 6,886,820 100.0% 242,750 176,250 1,135,100 1,099,800 735,920 425,000 322,000 2,750,000
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2012t A Olat =B AA

SISl D18 3 3 H ©:2012 2 P2 2 Ao AFR= (e &
TE 201214 of &t
Al ™ o=y &L o Of| Aok
e 22,465,236
20| 19,734,890
20| 19,734,890
7|4 30| 19,734,890
1 ohE 17,495,696
7h. ol &A| 1,103,740
1) 18hd 3,030,000 +80% 242,400
2) 254 2,948,0008 *80Y 235,840
3) 354 2,826,0008 *110Y 310,860
4) 4std 2,736,0009 %115 314,640
Lh 35t 15,837,456
1) 18hd 3,246,0009 +1,211% 3,930,906
2) 254 3,158,0008 %1,301% 4,108,558
3) 384 3,028,000 +1,271Y 3,848,588
4) 4shA 2,932,000 1,272 3,729,504
5) 55t 1,466,0008 *150Y 219,900
Ch QI ZALE A 554,500
1) 18hd 2,934,000 +50% 146,700
2) 28H4 2,838,0009 «50Y 141,900
3) 35t 2,708,0008 50 135,400
4) 4std 2,610,0008 *50Y 130,500
2. oldicfstel 1,171,568
7} olsHAl 3,164,000 »13Y 41,132
Lt S 3,489,000 x294H 1,025,766
Ch. ol 2 ALEA 3,489,0008 «30H 104,670
3. Yty sh (A MY st 115,715
7} 187] 3,446,500 «10Y 34,465
Lt 2317] 3,125,0008 10Y 31,250
c}. 3,4517| 6,250,000% »8Y 50,000
4, MArysrel 379,392
7} 35 3,328,0008 x1149 379,392
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2012s8td = MY Olal 2Z=2HAIA
51 Hel DI S Bl 3|4 £:2012 2XPEMY 2 Mo AHR = g9l ]
= 2012 of &
A =y e of| Akt
3lu| 3y 5. mSOfsty 219,124
7t RtedmbskA 3,086,000 «20H 61,720
L. =& 3,328,0009 *3H 9,984
Ct QI2AIS|A 2,457,000 x60H 147,420
6. MYt 353,395
b, Mg st 353,395
1) 187 3,446,500€ x30H 103,395
2) 25t7| 3,125,000¥ x30H 93,750
3) 3, 48t7| 6,250,000 +25H 156,250
e 0
HxZ 0
HxZ 0
B4l 300,000
S| 300,000
&gl 300,000
1. o 20[X}F 10,000,000,000%0.25%*8& 200,000
2. 7|EtE4=2! 100,000,000 100,000
olgz 2,430,346
JEE 2,430,346
o=z 2,430,346
1. =40iZz 2,430,346,000 2,430,346
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2012t HIEQ Olldt 2=9

>

| A

S17CHe) 2 ThH 312 5170 1 12012 SRR =i e WRXM(HAESI) (o9 @a)

= 2012 of &t

Abgtod T Lz ofl £k
s 7 176,250
RRH(AEEP) 2 176,250
SxaE b E-Ll 176,250
thstAl Mol 8 gEteY ¢l 176,250
1 AR 168,750
7 R 75,0009 %1,500% «75%« 257 | 168,750
2. mmMo|% 7.500
7t =2 40,0009 *5Z =+ 30A[2F 6,000
Lt 2k2|H| 300,000% *52Z & 1,500
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SIHEH2 =S A 2 A

2012

S HEE:2012

SHET N Ol ASHAIA

SR MY

Al ™ o=y AEUA of| &kt
B oA 1,135,100
S| (SEiHA) 2Y 1,135,100
oA ZH| 1,135,100
1. 7|EtEY9HE & ¢ 1,135,100
7t SEHAF ¢ 1,135,100
1) A7|2 370,0008 2900 1,073,000
2) ¥A 6,0008+153L*50H 45,900
3) AIE=7| 90,0008 x90Y »23] 16,200
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2012

S HEE:2012

T AE ol

e == [f=

20124 of &

72y e o 44
1,099,800
1,099,800
QA ZH| 1,099,800
1. 7|Et8d9HE 5 ¢ 1,099,800
WRAXM A 3 5008 *7,9004«12& 331,800
SHYM AL 2,000 26,0004 +8& 416,000
. 2ERe| 2,200 *20,0004/ x84 352,000
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2012t A Olat =B AA

1 ol 221 Th A 31 3 3|4 £:2012 2XPEMY g i HURISI [erel : @]
T2 2012 of Af
A =y e of| Akt
2N A 735,920
A LIS 2 735,920
=2l ZH| 735,920
CfstAl Mol Ztated 49 735,920
b MEt E7|2E 518,400
1) s|std =t eH&55|H| 130,000) x1583 « 127 B+ 65 140,400
2) s|sie|d=l stH&35|H| 105,0009 «40H <1571 B+ 65| 378,000
Lh sh=o{odaty M A2Et 128,000
1) st&H| 1,600,000 x25H7[«40H 128,000
Ch ZSWAL Fo{ods 42,000
1) ZEWAL A ExF 350,000 x60H 23] 42,000
al. o|seletztzt 35,520
1) W7\ AEZE 4,440,0009 +8€ 35,520
o}, ZQUAMAIE AN W 2dR 12,000
1) TOEICAIE 2| 1,000,0008*12¢ 12,000
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2012

SET Y Olat A4S

>
x

— = — -/
o) O & 31 3 3|4 £:2012 2XPEMY 2 Mo BN & 9 @]
= 2012 of &
=y e of| Akt
425,000
425,000
=2l ZH| 425,000
L CfstAMO|R ZEe Y ¢ 425,000
7t Ats| W SCi & 329,000
1) &t&H| 200,000 *350H #2547 | 140,000
2) &t&H| 300,000€ #3153 2547 | 189,000
Lt st 28| 96,000
1) &t&H| 80,000€ x208HM x30 « 2547 | 96,000
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20128H4 S MY Ol 2A2HA

4 CHAI 3l Hl 3| HEHE:2012 X 22AY 2N E: el ]
o=y AEUA Of| &K

2,750,000

2,750,000

2| i ZH| 2,750,000

7|mAL = 2,750,000

1. 22| 1,115,004

7t 87| 926,304

1) 2214 oA 361,300 *1,214F 438,618

2) 2214l o]t 391,300¥+1,214Y 475,038

3) 1214 612,400 10X 6,124

4) 1214 652,400 »10H 6,524

Lh ShA gt 107,000

1) X7[2 190,000 260 49,400

2) A= S| 100,000 260 26,000

3) o{stm s 120,0008 «170H 20,400

4) = S 80,000¥ *140Y 11,200

cf. S st 81,700

1) M7[2F 190,000 230 43,700

2) A& &t7| 100,000 %200 20,000

3) o{stm s 120,0008 <120 14,400

4) = 5 80,000 *45Y 3,600

2. Al 1,335,168

7t 871 1,110,168,0008 1,110,168

Lb ShA st 127,900

1) T7|2+ 220,0009 %260 57,200

2) A= s7| 120,000¥ 260 31,200

3) o{= 1S 150,0008 *170Y 25,500

4) 4= 5 100,0008+140Y 14,000

ch S st 97,100

1) ©7|2+ 220,00089 %230 50,600

2) AIE 7| 120,0009 200 24,000

3) o{E 1S 150,000 *120%Y 18,000

_20_




20128t MR Gldt Z=SEAA
|: 421 CHRI 31 H) 32E E:2012 SRR ALY 2 4o MEH(ZER) EERE-E)
T 20126 of &k
Alely o=y A& of o
YU(FEY) 2Y | TYAZH 4) = 5 100,000 *45% 4,500
3. 0o/&& 300,000,000 300,000
4. Al+==d 172,400 -172

_21_




3 KA

Dir
N

<

3

I

V. M=ol






20124 HIE Ol&E 2=EA

x

51 el 18 31 51 EHT:2012 NS 2 A2 HEHA [Etel : B2
TE 201214 of &t
Alely a2y AEL of 440l
2M A 554,927
Chere 7[2A 554,927
ut=gH| 23,100
HA4l S olafs] 17,000
1. MA4 214 2,000,0008 2,000
2. AAIRZ 214 5,000,000¢ 5,000
3. st 22t 5,000,0008 5,000
4. thstel EE X} 5,000,000 5,000
A8 Z| 2,500
1. AKX 2| 2,500,0008 2,500
UAEE S EH| 3,600
1. YAIRE 12,0008 *3007H 3,600
2323 ¥ HA 3,000
&elz| &I| 3,000
1. 2 SECHetIErE 3] 7| 500,000 <23 1,000
2. AN AT 23] EIH| 500,0009 *23] 1,000
3. ZZFLSstAEE 3| &I 500,000 «23] 1,000
2gse 6,120
SUE(AF)AY eldsTY 6,120
1. ti&hel 30,0008 x445t0}x235| 2,640
2. AiCiEtel 30,0009 <97 S« 23| 540
3. WLt 30,000 «574 X Z+23] 300
4, TO{A|E = 30,0009 x44 50}« 235 2,640
HEFZH| 17,500
st Fede S 4,500
1. Y&l 300,000 <63 1,800
2. thEtel 9|3 3|eldH| 300,0008 «37HCH &2l «33] 2,700
o of| 2fAHBHR| =04 5,000
1. BAMH| 2,500,000 23] 5,000
UA|ZEHEHEH| 3,000
1. &AIZE  1,500,0009 23] 3,000

_23_




2012&tH4

= KNIZ O

—4

Ab

—

LY

ﬁ

x

S el D1 51 31 = £:2012 P2 ME 209 HER gl @]

= 2012 of &t
Ated =y MELfA off Aol

tharel 7| 2Ard 2| #othe| F=dlg 5,000

1. msoistel oL FH|F 5,000,0008 5,000

HMF 495,607

7| 2%et=g(stH|HA) 177,007

1. chakl 1,171,568,0009410/100 117,156

2. Adoistel 379,392,000 10/100 37,939

3. WeOistel 219,124,000810/100 21,912

et a3 ([ Ex) 284,600

1. Y2 ¥ 7|M3lH| 284,600,000€ 284,600

l=olwetd Fetz (st 2 x) 34,000

1. el=elcyisteld ZstE 2,125,000 »8Y <2547 34,000

ZMNZES 9,600

chstel =AF 9,600

1. SLEE4 150,0008 %20 «23]| 6,000

2. EU=24 150,000 %10 «23] 3,000

3. EUEHE A 150,000 «2H «23] 600

_24_




2012t HIE Ol&t 2=9

>

| A

51 EHel: D1 A 31 51 4 £:2012 222 ME 2 A NP (e : ®E]
T2 20121 of Ak
Ated =y MELfA off Akl
2M A 1,297,150
WEX 7| 2AS 401,380
7|ERE 5,000
MAEZ SHUAE 5,000
1. WAEZ 500,000 102 =t 5,000
Qut42H| 53,840
Ol A | 14,600
1. &2|7| 1,200 *3,0000H 3,600
2. S F gl ZWEHA ZX|  40@¥*60,0000H 2,400
3. 225 1508 +40,00004 6,000
4. WAXAZT 1,200 *50000 600
5. ste|$=044] oHfZ 1,000,000 *23] 2,000
2EMHEE 7¢ 35,800
1. ZUBMHOIA 4,000 *2,0007H 8,000
2. A3z 7] &A2E 900,000 «3CH *43 10,800
3. =YSEH| 2,500,000 *23] 5,000
4. =8t 5 1,000,000 *335] 3,000
5. SAP| BE  350,0008 123 «2CH 8,400
6. M%7| e 100,0002 63 600
5 2| 524 = 3 440
1. afieletzdx3  110,000¥ «4H 440
52 4:094] 2 @lBHA| BAfH]| 3,000
1. &he5=0{4al 2 AStAl SHALH| 1,500,000 23] 3,000
222 ¥ A 16,700
ME gl stAlohy fHE 15,000
1. A& g stAlehfl HE 1,000,000 *153] 15,000
e AFHE MFeez 700
1, W& MAMNS MFEEIRZ 500098 +70H %23 700
EREIESPE] 1,000
1, NI 3w FA AR el5 E7HH| 500,000 *23] 1,000
EZ2of4H| 33,750

_25_




33,750
33,750
20,400

of Aoy

8,400
7,200
1,200
12,000
12,000
7,800

7,800
6,000
1,800

5,940
5,940
5,940
1,350
1,350
1,350
178,800
6,000
2,000
4,000
172,800
172,800
54,800

54,800

=
T

%52 %455 30

HIA

20124 of &

5,000

Ml

=
[

Kl =

A
L

-

<
oo

=

<]
of

B

2

14 +67H 2ot

=

o

400,0008 =3 «671 Zo}
50,000

H] 300,000 *10H x4

ar

0of0
<

oF

Ko
N

=

%12

=

o

150,000

=

Hx20H x12&

EENET

250,000

H

=
[=}

21

3

| 20 42

o
2

oq
o
=

3

9

,800H

500,000
Al

=
=
=

°J*5

=
=

=)

| %1

150,000

St

2]

=
o o4

N IE=12

=
=

|

Z 800,000

wsZd| 3,300

N3
o
off 2| X|

=]

1,2008 *12%»12,0000]

| Al
7|e

A
(il

|

9
e
!

1.
il
1. 10

__AT
o+

ol

| HEHE=:2012

3

Ald ZH[ 7R ]

M EESx

I

__oﬂ

21 ofu|
29 ofu|

| Al

5

=

A
(=]
A

| A el Dl
A 7|2AL

= |

3

i

5,000
16,000
3,000
800
6,000

|

=

=

16,000,000
2|

400,000 *2

k=1

I

3

1420

=

o

600,000% *5

=

21%200%

250,000

X

30,000

_26_

2.




24,000
8,000
8,000
8,000

15,000

12,000
6,000
3,000
1,000
2,000

of Aoy

4,000

=}

%200

2
o

[=}

[nE|

HIA

o
=

1
| x1 34
2120

20124 of &
40,000

=3
=

100,000 *240H
=4+ 3,000,000
1,000,000

Ml

=
[

Kl =

A
L

Ch ™ um@ <54 1,000,000

-

bl

o

| HEHE=:2012

3

L]

=

=a|%

=

| Al

3

=

A
(=]
A

| el Dl
A 7|2AL

= |

3

i

3,000
1,000
2,000
2,000
3,000
3,000
25,840
9,010
9,010
440
270
270
500
900
900
2,000
1,000
1,500
1,000
500

I

|
3

2]

| %D

s

Y2
o

3

=

2190

750,000

o
=

211

5,000

| %109
[nE|
o
o

=

500,000

o
|
3
3

-I*1

e

o
=

|

T

o
=
=

S

|

=

o
o

o
=

-|*1

=

i

| %271 x4

=
e

=

2«63

900,000

=
o

I

s

i

=4+ 3,000,000
1,000,000
} 1,000,000 2
55,000
270,000
20,000¥*100H
1,000,000
| 500,000%*2

k=

o

o
=

250,000 2
o 2
— 27 —

Al A

SAPI(EY, E-)

E57

7k ROTC =&
3. EH

4.
9.




7,230
2,560
2,200

360

of Aoy

| 1 CH

S

| x4

=

o

| «1CH

90,000

HIA

=
A

2l x4

e

=

20124 of &
=

550,000

=

2 Fo|AM

A
2

g

Ml
| E| K|

=
[

Kl =

A
L

| HEHE=:2012

3

o o o o o o o o o
Lo o Lo © <o} © «© o o
N|ld|w|lo|lo|ld[x]o | o
[aV} N — — ()] »
W«._
.| |g
Al
* =
ofl
& o
S 0]
w =) o
Y 3 140
= ™ ol
s i
x g ._qA1ﬁ._V
ol Tor L
2 B I O K
Rl | % | wr |+ ok
| S| ™ |(wE i
- = T
N I 3 L B o
N e R Ol R I
e SIZ|E =%
- A Il B ol
- | ®0 | © | = —
Bl |o|® [ |5
Rlm || Uo K W —
.m. ._n.v_. =% - K - oy m__.._
) 0 fol” N = < |r_n W
Tl | m 3% |9 K
- [} H_u_ - _/n_ T
pal - = [T ¢}
=) | &’O[ 20| ok [ = al oH
olm oo | w | D] |
I IS =T I o v mm |
Bl S g s EE] |
N A R - O R o B ol
£
B0
0H
w
~

| Al

5

A
(=]

| el Dl

3

9,600
765,630
765,630
765,630

2,563,500
198,000
2,265,000
1,710,000
285,000
270,000
42,000
36,000
6,000
58,500

8,300

8,300

6,300

-1,797,870

=
e

=
M

=
e

=<
T
=
ES

W x4 A[ZF%30

_'_;R
=
S

x5

-

2]
=
|

8 x5A| 230

=
=

o

o4« 4A| 2+ 30

=

2 *550A1ZH<30

1+ 3004 2++30

e

=

12

-

=

20413

=

| %5

1« 950A]Z2++30

e

o
=

=

2 *950A|ZH+30

=
=

AHEL) 10,000

800,000
,797,870,000

AtE 12,000

(o Ak

w4 ZHALE 30,000

2l —1

=

£) 10,000

o

Ab
AlZHEALZ 30,000

_28_

(el
194

el

&

o =ZALE 60,000
0]
[ gy |

X

H
AR AR

)

)
.

1) MAAIZALR 60,000

2
3
2

2.

7|Et=E

AR




2012

SHAT NI 04 22

—

>

| A

—_

ER [ PIEE DY 51HE 2012 S 2 e R o9l : de]
T 2012 of &t

Atele =g ML of| At
SHZARE 7|t 1. SEEUALZ 210,000 *2A| 7k 155 6,300
HMX| EmE AT HEHEHY ) 2,000
1. SMAMED|E £2Z 1,000,000 23 2,000
FolZe| x| 84,000
7|Etpegt 84,000
Fojde| X|§H| 84,000
1. Zo/X|9lH|  1,500,0008 x282 525} | 84,000
Kitel R Q15 0[4-8Hy Ak 12,000
ZAFS 12,000
Kitel X ol S0l =5ta A 12,000
1. Kitel el Zo|a4 =& 200,000 *60Y 12,000

_29_




2012

SET NE Ol ASTAIA

Ch LR 513 52012 IS = 4o S ol B
T 20124 Of Ak
Ard PIET MBS of &by
sA A 2,716,530
stAR| 7| ALY 2,293,030
Ut 69,070
2EMEE 7| 69,070
1. o|F4 H==7| He{d d|S 330,000 «1CH 330
2. M ZE Zigla|=2 220,000 208 4,400
3. StME FI= 11,0002 *2,5000H 27,500
4, Z2IE ELl{ 300,000 *117 23] 6,600
5. 57| ELl{ 500,0002 57| x35]| «2& 15,000
6. 7| el WwAH| 300,000 3404 10,200
7. 37| /M Zold 6+70,0007Hx12¢ 5,040
zzez 3 XA 31,800
SNMNEH 27,500
1. SA4EE 55008 +5,000H 27,500
Hol&HE o St 4,300
1. Zt3 Al $=&H| 3,300,000 «14] 3,300
2. MBRZRICh SR A ol5 Z7HH| 500,0008 «23] 1,000
soa 9,000
of A3l 7l 2| 9,000
1. o|AkE=3|EI 24| 150,000 «603] 9,000
QAURIRE 73,410
Spal s AFK| 21X} 2 13,200
1. SHMBIALX| [ AIZ 550,000) x25| x 12 13,200
0|4 S AX| 2l 1,800
1. FojqEHAX|E 90,000 «205] 1,800
oM EH AKX (EHE) 58,410
1. SkAl 330,000 *3CH*31L 30,690
2. =7 330,000% 30«28 27,720
NPT T 106,000
~3F 9 AnjL SaEE| B 5,000
1. 233 2 tjMojubal 8RS A 2= 5,000,000 135 5,000

_30_




2012t HIE Ol&t 2=9

=
x

Ch LR 513 52012 IS = 4o S EERE-EN
B 20124 Of Ak

Ard PIET MBS of &by

stAlR| J|EAN | AlMEHSAH] HEtRAHY AIAE £X, B4 1,000

1. NS E2AHAE A|A”R FX|, E4=H| 1,000,000 1,000

Aldtxa|gdz X 100,000

1. AE=2|8Y9E X|@ 25,000,000 42 100,000

7|Ete ] 14,000

o|F Al ok=Z el 12,000

1. 9|24 k=72l 2 .000,000¢ *635] 12,000

o|FAl ZARXZ 2,000

1. o|F4& ZAX|E 2,000,000 2,000

S SHER| 2l 29,000

St EAIE X9 29,000

1. I SAERs X|¢ 3,000,000 135 3,000

2. 3o ZABE x|g 26,000

7}, HBtARSI ZALEE 700,000 *20% 14,000

Ll PASHAS 2| SAIES 600,0008 »20H 12,000

ST ALK 185,000

ShAISH ALK| 2 185,000

1. i SHA 2 S| &AL 44,500,000 «23] 89,000

D SHMEHH 213 37,5008 *160% «23] 12,000

3. sofz| x|l 390,0008 5071 «235] 39,000

4. st8 stds| HIF X[ 2,500,000€ 23] 5,000

5. Aol & dlAL X[ 40,000¥ *200Y 8,000

6. 7|EF AL X2 2,000,000¥ *167H 32,000

SEES Y 18,000

VRIS EEST 3,000

1. shAajte|d S 3FZd] 250,0008 128 3,000

HelEHE o SHUR|E 15,000

1. 7|E} SHMX|E HH| 500,000€ 671 53] 15,000

sz 1,749,600

St | o4 1,749,600

1. 7|2 &s3 17,496,000,0008 0.1 1,749,600

_31_




20124 HIE Oldt 2A=HAA

51 el 18 31 51 EHT:2012 NS 2 A o SEA [Etel : B2
T 201214 of &b
Aty =y MELA off AkH
SHMA 7[=2AMY ZMNIS 8,150
AN EA 1,950
1. 2|95 A}t 150,000 «1H 150
2. =2 (1) 100,000¥ *18H 1,800
FTEEYEY =N 6,200
1. =FELX 200,000+1H 200
2. %3 % E2 100,000¥ 60 6,000
CH} et 28 TR 2o 13,000
k| 13,000
s Mgt 25t 2208 29 13,000
1. W7k E(Helg) 24H| 3,000,000 3,000
2. MME=slZ233 10,000,000€ 10,000
SHA A UHALY 10,500
AHEE| S| 10,500
SHX| RFAHE S 10,500
1. M EFELE=TE 3,000,000 =374 9,000
2. A==7] 1,500,000 =1CH 1,500
I RERR SR 400,000
HAMF 400,000
I 78 I7EEE Ay 8) &eta 400,000
1.1 7Y S7HEsE A (i 8) Zef2 400,000,000 400,000

_32_




s

2012

St IIg 2 SIHEE:2012

=]
e

?

ERE

20124 of &

75,

of Aoy

952,352

052

kl
02

24,732

oio
H o

At

7,132

A A

500

718 7| 2AHY

4,000

632

£E 200,000 *10=|«2CH

21x123]|

2,00

0

3.

EIZ 52,700&

9,600

4.

25 Elf 250,000 *83]

9,6

00

Ho|, v|Yo|1ZE

= 800,000¥ = 12¥&

8,000

1. "7], vlg712!

8,

000

25,120

2,400
2,400

20,720

& 200,000 *12&

15,000

1,000

2 2,500,000 63|

4,000

&= 1,000,000 13

720

3. 7IEt Mz=E

=]
= o=

1,000,000¢ x42]

A=

2,000

4. 7|Ef MEte

= 60,000 ~12¥

600

o|5| &7Hd] 300,000 *23]

5{0
=

400

Zt7td| 200,000 *23]

1,000

|3] &7Hd] 500,000¢ *23

1,000

1,000
1,000

Ho

24,200

<o o HWF 500,000 *25]

24,200
2,400

AT

:
=

o=

4 €

2,400

. HeIAAFT 3

|6] 200,000 *123]
[H] 200,000 *123]

o

[e]

BIII2 57 5




2012&tH4

T AME W& Z=EAA

5 ekl I A 5| H £:2012 AT PR NE C =Rl R k== gl ®E]
T2 2012t of A
Abd e ey MEU off Ak
J|EHE A 7| 2A | AR AL 3. et ALY F=Z 3|e[d]| 200,000 x123] 2,400
4. A=A F 3/2/H] 200,0008 x12& 2,400
5. 7| RIZHES 4,800
7t X2EX| 400,000 +83] 3,200
Lt X 400,000 x43] 1,600
6. Oty &AM 35| 400,000 *203] 8,000
7. EEE<0[ 32| 200,000 93 1,800
2tz 222 NHE 161,000
ok | 161,000
IE =522 M=E 161,000
1. 222240 2,5009%6,0005 15,000
2. ofstetad 4,000 *5,0005 20,000
3. CHEFAAIX] 1,600 *5,000F %63] 48,000
4. 227|4E 34,000,000€ 34,000
5. 7H & 1,000 +20,00004 20,000
6. A7 2[Z3! 500,000 207 =& 10,000
7. st 22 30,0008 *300F 9,000
8. 7|EHAIRIM 2H| &) 500,0008 * 103 5,000
CHEbs & otx| X9 5,000
e ETET 5,000
o sHa & R x| 9 5,000
1. A&oix| $=3dld| 5,000,000 *124 5,000
o 2l B R3S ALY 25,000
AR F 7| 25,000
oo m =32 Al 25,000
1. o728 mFe=d 250,000 #4835 12,000
2. AEtE MFEHE 250,000 *403] 10,000
3. & HYA wR/A 3,000,000 x14] 3,000
NNt s 2 6,000
EEESL] 6,000
MM etelels] 2 6,000

_34_




20124 HIE Oldt 2A=HAA

5 ekl I A 5| H £:2012 AT PR NE C =Rl R k== gl ®E]
T2 2012t of A
Abd e ey MEU off Ak
SN et 3 Y | YREA| 1. gRMere| s 29 29s]o 200,0008 <303 6,000
thet 22, 1 252,000
k=] 204,600
et 22 2D 204,600
1. olo|x| =D 146,400
7F ="HZT 86,400,000 86,400
Ll sigatEH 25,000,000 23] 50,000
ct. olo|X[Z11 2,500,000¢ 43| 10,000
2. YAlZ D 25,000
7F $=AIZDT 2,500,000 «63] 15,000
L}, HA|ZT 2,500,000€ x43] 10,000
3. WA 5 000,000 +23] 10,000
4. CfstaMed st =2 334 4,400,0008 *335] 13,200
5. 7|EHZ Al QF M=t S) 10,000,0008 10,000
ORI 2 27,600
st g5, 20 27,600
1. SMZD tlE 2,300,000 x12¢ 27,600
A| M| R H| 19,800
st 28 D 19,800
1. SAHD AlMdae| 19,800
7F 24T |FX|E S 550,000 x12€ 6,600
Ll Sz =oF WA 13,200,000 13,200
E% MAUx| = 12,500
At 2| 12,500
E5 e dx| wzE 12,500
1. 2 M LX| =X 100,000 *30F 3,000
2. A, Xi2d & 29 3|eld]| 300,000 *303 9,000
3. 7|EtdH| 500,000 500
gg&;@a%%i{ 10,000
e ETET 10,000
MrlstExlo s 2 XY 10,000




2012

Shls

| — L

HE Oi& 2=ZAA

ERIEC =D 52 E &:2012 ESNECR =& )| EE8E B9l Hal]
= 2012 of A
Abgtod T N of| Akt
g5 ovas o o | 1. MzI5t9| 25 2252| 200,000 <574 *32] 3,000
2. 2 EHd| 500,000 *x6H 3,000
3. 3&3] 1,000,000 *23] 2,000
4. 2IMH] 2,000,000€ 2,000
71013 H o}t X 58,000
oF 7o) | 58,000
7|l EH I} x| 58,000
1. tlwy "oteld Fe= 30,000,000 *14] 30,000
2. WIIEZ 52| 300,000€ *303] 9,000
3. At25=ZH| 200,000¥+1535] 3,000
4. E3M QIMH| 20,000¥ *2005 4,000
5. It "WItedy| 750,000 x12H 9,000
6. MZEIEE I 3,000,000 3,000
CHEtE JIALY X9 154,300
oF 7o) | 154,300
ChetE Al x| 154,300
1. StRHI| AMEIE(FHESTHS EE) 120,000,0009 «14 120,000
2. 2T 2H I olME|E 14,800,000 «14] 14,800
3. MAAMT|BEIL 4,500,0008 14 4,500
4. "ot &3H| 750,000 «10H 7,500
5. BIte[lsl 29 3|9 200,000 +305] 6,000
6. E10AM 2IMH| 15,000® 1005 1,500
oF 7o) | 20,000
WSAZUSIAIY B2l W 2P (WS, ACE) X 20,000
1. AL FEZRI |3 Y 3]2| 250,0008 *163|*270 20F 8,000
2. E1M 2IMHE| 20,000 100825 4,000
3. &=H| 500,000¥ *8H « 27l F0F 8,000
oF 7o) | 150,000
SRS MEStnl SAANR X/ 150,000

_36_




2012s8td = HIE &k 2Z2=HAA
ERIEC =D 52 E &:2012 ESNECR =& )| EE8E aal]
20121 of Al
JTSEY ETETY HE of 244
Sans gaas SESTEIE] 1. 2AbAE MEatm} x|9l 50,000,0008 »37H &1} 150,000
pi= ] 13,500
SESTEE] 13,500
ChstazldAlel 7 x| 13,500
1. EHodAKY Z715|2] 300,0008 103 3,000
2. BIA elds| 7,500,0008 7,500
3. &=H| 3,000,0008 3,000
Aol SHRm FHFAL 10,000
St ALK 10,000
MO StED EHA 10,000
1. Aol &t @ gktel o 20,0008 *500% 10,000

_37_



20124 HIE Oldt 2A=HAA

5 ekl I A 5| H £:2012 2X P2 NE 2 A o9 AFR2 [eel @ @3]
T2 2012t of A
Abd e ey MEU off Ak
B2 A 8,537,502
BEAIY 7,348,373
23 1,481,442
UeXH A A S5 319,716
1. AF22 S 2,017,000 »72«12¢ 169,428
2. 0|3k 1,565,500 8% x12¢ 150,288
A RiH Y 25 1,161,726
1. MEA2%E 1,678,500 x158 122 302,130
2. UubH| kx| 1,236,100 «34% «12¢ 504,328
3. WEX[Z=W 1,350,800 12 «12¢ 194,515
4. 2|2 1,096,700 «3Hx12¢ 39,481
5. oflH| ZACHE 2,266,000 1 128 27,192
6. A2k ZS/E 1,080,000 3@ «12¢ 38,880
7. QISIAPEE 2,300,0008 x23 x122 55,200
Aol g 10
n=Z% 10,000€ 10
ya4y 41,403
QU HERbA A M2 26,643
1. M25¢ 319,716,000 1/122 26,643
UBIRIH| A o A2 SEI S 14,760
1. 154 0|4 60,000 x4 x12& 2,880
2. 204 O|Al 90,000 «11H x122 11,880
E4R4Y 10
=Z% 10,000€ 10
ItESG 8,160
SIEAS ESETRE=—S) 8,160
1. B2 A} 40,0009 x12%H «12¢ 5,760
2. H X} 20,000€ x10% «12& 2,400
S| T 4T 2,400
ABIRIH| A S| Ex4g 2,400
1. 15 300,000 *2H 43| 2,400

_38_




S| H 2 I A

?

=]
e

2012

S HEE:2012

0.

st

L

T HE Ol

=12

&t

ME

ot

21
2 M ALR=
20124 of &

ERE

SHAIA
=

of Aoy

121,210
121,210
121,210

o=y

238,044

7|Et=E

238,044

2= 121,210,000 12

238,044
3,846,904

5,975 x40A| 2«83« 122

1,834,668

1,719,852

1,261,500
228,780

187,152

725,000 *145%H <124

42,420

615,000 «31H«124

114,816

557,000 «28H «12&

445,296

2f. MelZA

t 505,000 *7H«12¥

9,456

2.

Zl 368,000 *26H «12¢

309,288

8,700

=X}
o

788,0003 1 128

7,380

46,788

725,000« 1 «128

166,320

615,000 x1H«122&

48,576

557,000 x7H 122

27,804

420,000 «33H 124

3,720

368,000 11 «12H

90,552

331,000 *7H 124

5,040

310,000 «1 124

30,912

39,720

420,000 «1H«122

14,880

368,000 x7H 122

36,000

Cth 8= 331,000 =10 ~12¥

36,000

2t 95 310,000 *4H~12¥

ol bRt 5 2

4,
b AFR2IS 200,0009«15% 122

_39_



20124 HIE Oldt 2A=HAA

5 ekl I A 5| H £:2012 2X P2 NE 2 A o9 AFR2 [eel @ @3]
T2 2012t of A
oy 2 MEU off Ak
W opod gt | 1,224,982
1. W~M2ZH 834,318,000 834,318
2. =1 76,544,000 76,544
3. sz 314,120
JF ma~AZ 700,000 #2112 x235] 295,400
LI, =1 360,000 262 «23] 18,720
EESEoE P s e ] 341,958
1. &l & 296,864,000¥ 296,864
2. 7% 700,000% x13 2 1,400
3. 55 0|4t 700,000¢ »92d x 22l 12,600
4. 65 0|5t 360,000 74 22 53,280
5. YHEREX A 300,000 x15% «22 9,000
6. Ztol -31,186,000¥ -31,186
84,597
AIR= 22 E 7¢ 58,200
1. ZREYEY| =8, EH 5§ 58,200
7F @™ AE 3,000,0008«123] 36,000
Ll 2IAMAE 1,850,000 «123] 22,200
ARE 7(B5) 23,630
1. TEIEELH 55,000 +2071 1,100
2. Tl 3002 +8,00074 2,400
3. SALEX| 25,300% *3008FA 7,590
4 ZAXHEE 1,800 *3007H 540
5. 8188 88F(235) 80 +15,000% 1,200
6. ¥HI SF(45) 3208 *15,000% 4,800
7. 7|Ef ¥ E A2 E 500,000 «12¢ 6,000
EAE=AK} 2,767
1. EMEZ=AXE 11,0008 *8007H 800
2. EMEEEEX| 80&+2,000% 160
3. 2 EX| 1,000 %7007} 700
4, MYEMEY 1,230 *9007H 1,107

_40_




20124 HIE Oldt 2A=HAA

5 ekl I A 5| H £:2012 2X P2 NE 2 A o9 AFR2 [eel @ @3]
T2 2012t of A

Abd e ey MEU off Ak

=N X 202,860

AHAM S =H| 202,860

1. O st 35,0009 %5,271H 184,485

2. CH&tel 35,0004 %338H 11,830

3. dMtdchstel 35,0009 «118H 4,130

4. w=rfstel 35,0008 «69Y 2,415

7|El2HH| 133,200

StAl2 PR | 2 B 29| XY 133,200

1. SAL2 A X 2H| 95,400

7t ALY X|H| 80,000,000 80,000

Lt Edoidl 2 MTX|EH| 15,400,000 15,400

2. BM2YH| 3,150,000 «12& 37,800

S ofy| 82,000

BME Aol U 3| oEA 52,000

1. A28 2| 80,0002 x40H x535] 16,000

2. 3|°9|&A 80,000 *30H «53] 12,000

3. 7|EtHF 80,000 «30H «105] 24,000

S MEX| B 30,000

1. =lel 24,000,000¢ 24,000

2. =1 6,000,000 6,000

HFFZ| 7,200

SICToN ESE- TSI Y] 7,200

1. AFF2 S 40,0004 %158 x12¢l 7,200

CEIEXE 378,208

BRI A o =2| M| 304,178

1. HEFIH| 133,893

7F BRI Z R 1,776,400 x 158 x60% 23] 31,975

Lt A2EXE&| = 1,249,0009 *68% «60% «23] 101,918

2. AJIE M| 42,965

7F LEEXIAH AR 1,776,400 «1523%86%x1/30+18L 13,749

Lt Al2FXEA 22l 1,249,000)! *68H 86%+1/30+12L 29,216

_41_




20124 HIE Oldt 2A=HAA

S| e 1SS A 3| H = Z:2012 SRR NS 2 A 9 AFR=2 (el @ ®E)
T 2012 of &k

Abed InfE=ge MELfd off Aol

SSAKY S|4 3. HAZ AL 121,320

7} LEEREH E2l 130,0008 158 «128 23,400

Lb A 2EXER El 2 120,000 <68 <12 97,920

4. = 2giols| x| 6,000,000 6,000

U2 Fe|F=MH| 1,000

1. WESFIHH| 100,0008 5% «23] 1,000

A E@ 2 HEZEA X 3,600

1. AHE Y ¥ AR X | 15,0009 120 23] 3,600

Az 2 stEEEX| 45,000

1. XA HESHSX] 500,0008 %90 45,000

7|Ef Z42{s| 8,080

1. 7I1EF Z{2{H| 20,2009 400 8,080

FSSAIXA 3 350

1. =5SAIXHA 223 10,0008 *35W 350

s39203 X¥ 16,000

1. Zt3 53215 X|{H| 800,000 <2074 16,000

HAR= 374,686

A A 2 A8 MEHEF 291,165

1. AAEHEEF 1,980,726,000%«35/1000 69,325

2. ZoliZRerE 1,980,726,0008«47/1000 93,094

3. 12EETEE 1,980,726,0008+30/1000 59,421

4, ARAMBHE AR S 1,980,726,0008 *35/1000 69,325

NFd=2oN IS E=r= 83,521

1. FolHAFHET 1,273,878,0008%47/1000 59,872

2. I MUEHEEF 1,964,947,500%10/1000 19,649

3. AZEESEZ 114,300,000 %35/1000 4,000

Ealsgz 116,019

A A EAEYF 116,019

1. R E 2 2,177,278,0008 %1/12%1/2 90,719

2. e|=elxlm4 303,600,000 %1/12 25,300

RHabR SH] 230,000

_42_




20124 HIE Oldt 2A=HAA

5 ekl I A 5| H £:2012 2X P2 NE 2 A o9 AFR2 [eel @ @3]
T2 2012t of A
Abd e ey MEU off Ak
SSALA AHebE| S| HHE 3HE &5 230,000
1. EAM8 s2a2| 230,000,000 230,000
oA £X| & 10
= 0
=Z% 10,000€ 10
x| & 10
n=E 0
==X 10,000 10
AR T 2AY 909,129
SRS 8,640
EPSEEES 8,640
1, HARE X 36,0008 240 8,640
U] 57,610
sz 3,000
1. 24t 100,000¢ =20 x635] 1,200
2. At 100,000¥ *3CH x635] 1,800
NI ETrER 3,360
1. &ZHX| 12,0009 58 +12¢ 720
2. FZHX| 20,0009 +55 122 1,200
3. YZHX] 12,000 x105~12¢ 1,440
olA A BEH| 13,500
1. 587 E&7] 1,200,0009 4Ll +135] 4,800
2. SE7| Tl E8EF 500,000 x4LH *13| 2,000
3. S&X| 18,000 x508A 35| 2,700
4. HHALX] 20,0002 x1008tA 25| 4,000
e 2EH| 3,000
1. Mo 8FH| 3,000,0008 *135] 3,000
S ESINEIEIN 3,600
1. ZaAaE|dH] 300,000 128 3,600
= ZRFIDEH & 8Hy 9,330
1. EZRFIDENT ek 2509 «10,00074 2,500

_43_




S| H 2 I A

2012&td

S HEE:2012

X722 HE

HNE olat 2=5BAA

2 M ALR=

TE 20124 of| &
Al ™ o=y AEUA Of| &K

ARRS 724K k=8| 2. =ZRFIDEf 1 XtH[X| 1,100 *4,0007H 4,400
3. EERFIDEN T XS 2202 *4,0007H 880

4. 2ZRFIDE 2 81,1508 %1,0007H 1,150

5. 2ZRFIDEi 1 #HOlEEl0| 50,0008 +2% 100

6. =ZRFIDEf1 2/2 30,000% <1074 300

M7 Wy v|E 2,520

1. M7| M4 H|E 22,000 +7C0H 12 1,848

2. M$7| AR 36,000«12¢ 432

3. H57| M B0|Z 581%4,00070 128 240

DEHSAARZ 13,300

1. DEHSAIAIIF 3,000,000 1«13 3,000

2. E2EXE 4,000,0009 *23]| 8,000

3. Z4E™WIIE 500,000 +23]| 1,000

4. U™ 45 200,000 *23] 400

5. SEZAZIIE 1,500,000 *1.5%*40H 900

wx| 2 ctolofz| X & 6,000

1. M 2ctolof2|H = 10,0009 <6005 6,000

327 ¥ HA 57,594
PHE(EFSHEE, 2H8) 2,880

1. RHBE(SE$TRHEE, UHE) 240,000 +12¢ 2,880

WA BT 7,440

1. MAAA B 100,000 12 1,200

2. 7|t 33 520,000 «12¥ 6,240

AHEERE 3,630

1. &2X} 350,000 20y 700

2. & 8HAF 600,000 ~4ci 2,400

3. E3 350,000 «1C4 350

4. O|E%} 60,0008 =3CH 180

RS 1,630

1. £8%t2l 190,0009 «7CH 1,330

2. O|EXF  100,000%«3CH 300

_44_




20124 HIE Oldt 2A=HAA

5 ekl I A 5| H £:2012 2X P2 NE 2 A o9 AFR2 [eel @ @3]
TE 201214 of &t

Alely a2y AEL of b0y

AMRT 7| 2AKY 3323 U HAl HEREHZ 19,050

1. 2282 1209+158,750m 19,050

HEREE 7|6 764

1. A= 2SS 7|El 764,000 764

AR MYESEE 1,000

1. 3|A2 MHESESH 1,000,000 13| 1,000

&ols| EIH| 21,200

1. st=2oistm§$ 23 17,000,0008 +13]| 17,000

2. M==SEUSAE 3 1,000,0008 *13] 1,000

3. XASAZRUNEEH S 1,600,0008 15 1,600

4. ZIALR IS 2|5 500,0008 x23] 1,000

5. gH=Oi S| S 2H8{ 2|5 300,0009 12 300

6. T 3T OfoiH| X2 & 2|2y EJHH] 300,000 *135] 300

In | 800

SEARA 800

1. EEAMETME 400,000 *23] 800

EZofAld| 53,570

AlZbe| 22X} 53,570

1. AlZ 22X} 50008 «37H «192¢ 35,520

2. =1 OFZIPEA X[ 50009 13%«250L 16,250

3. ofjH|ZEH W2 ZAH| 8,000 *25% <9 1,800

e 44,015

Y- HERE 9,015

1. =8| 30,0009 %3652 %0.54 5.475

2. 2=EH| 30,0008 *1162%0.5H 1,740

3. BEZ5=EH| 30,0009 +302 <2 1,800

CH SEREA| ZH AL B 2,400

1. CHSERERI ZEASEE 30,0009 <202 «4H 2,400

HI|MEZ AR S-S 3,600

1. HI|MExAEHISE 10,0009 »24% «15Y 3,600

7| 5|0 Atz 4= 3,900




2012

SET NE Ol ASTAIA

5 ekl I A 5| H £:2012 2X P2 NE 2 A o9 AFR2 [eel @ @3]
T2 2012t of A

Abd e ey MEU off Ak

AT 7|2 ALeS 2o4ct 1. 71430l A2 $=E 100,000% *13% *33] 3,900

SEZelgldsse 600

1. SS9 100,000 2H «35] 600

s 24,500

1. AW ZUALZ 500,000 «435] 2,000

2. Ws=a| 12,000

7. W{H| 200,0009«50H 10,000

Lt Z|EHER|8) 1FH|] 100,0009 *20H 2,000

3. W=K0{H| 150,000 «70H 10,500

ORI 2 19,700

SR ENCIES 6,000

1. S A X 200,000 =1 30| 6,000

=27 & 26 13,700

1. 227\ S 28+ 250,0009 «8CH 2,000

2. o] 2= AXtE 130,000 10CH»9 11,700

o = 3,360

DAL EAIZEA 23 3,360

1. ZtAF EAIZEA 2F 280,0009 128 3,360

A| M| A H| 266,200

ZH| 7 X(H] 115,000

1. A EST|AA 2 Ze|al Z| $=2( 75,000,000,0009¢ *1/1000 75,000

2. 3o 2 okt MX| 100,000 «1007H 10,000

3. eeH[E 2| 30,000,000 30,000

4 g Fd|2d 151,200

1. TEHXA A2 21,000,000 «128l%6/10 151,200

Rty 23,240

A FAH| 23,240

1. Rtgk=2|d| 2,000,000 «7C =1 3| 14,000

2. A AH] 40,000 «7CH 13| 280

3. AtFAREWEE 1,280,0009 70 *135] 8,960

ZLj o] 10,800

_46_




20124 HIE Oldt 2A=HAA

5 ekl I A 5| H £:2012 2X P2 NE 2 A o9 AFR2 [eel @ @3]
T2 2012t of A

Abd e ey MEU off Ak

AMRT 7| 2AKY ZHiofd| 7| MRl zEh) R 10,800

1. Y282l S 150,000 *3H*235|«12& 10,800

e 126,600

7| 2| 51,000

1. 7| #EEY A FH| 3,000,000 122 36,000

2. tieI¥ =% 15,000,000 15,000

HEFFZ 22,600

1. R E§ 2| 600,0008«12 7,200

2. 290|2F7| 300,000 42| 1,200

3. X|YEZsts AL X[2 3,000,000 3,000

4. ZtE AMPHEIF HEX[R 5,000,000 5,000

5. WA A=A X2 3,800,000 3,800

6. ME=AL ZHERS] 20,0009 *60H *23| 2,400

] 48,100

1. A4 2,000,000¢ *13] 2,000

2. 7ZHW 7|44l 8,000,000 13| 8,000

3. A=A 90,000 x270H 24,300

4. ZYUXMFCH3| 40,0009 *270H 10,800

5. 7|Efs AL 3,000,0002 3,000

3| od] 4,900

1. 7|’d3|0|AtE] 500,000¢ *23] 1,000

2. SEZAefI23 300,000 +33] 900

3. SZZHES| 300,000 %103 3,000

oY A+ 120,000

7|M3lb| Bhe 120,000

1. 7|4 3sld| gtst 1,500,000 x80H 120,000

RpAHE St 117,000

Aelws vHE 7 22,500

1, Melw= dH[E 72l 4,500,000 «5H 22,500

WAA HE WA 59,500

1. W74 H|E A 3,500,000 x17H 59,500




S| H 2 I A

S HEE:2012

T HE Ol

X=22:ME

=8AA

2 M ALR=

Al of| £boA
ARRS 724K AHARE| S| T (F) 35,000
o|al =m gl mek 72 1,000,000 %5% 5,000
PARSIESES BEFS 150,0008 2002 30,000
oflad| 280,000
ofldH] 280,000
oflH|H| 280,000,000¢ 280,000

_48_




2012

SET NE Ol ASTAIA

S )18 8] 512 E €:2012 SECHE = A e AFRZ2(AlE) ee : da]
T 201214 of &t
Alely o2y AhE L o of {40k
2M A 2,731,910
AlMX @ 7] =2AMS 2,268,910
2E2EZ 10,080
T=Zne dgely g 10,080
1. =4ae| 488 g 10,080
7b 2SS BE|(AFH 2 M E) 80,0008 258 «43] 8,000
Lt A"E 22| (HZE) 80,000 x13H«23 2,080
U ubg| 202,800
Hd ¥ AR 39,300
1. 84 ¥ AAeE 39,300
7 AYAIM SEEIUEZA 10,000,000 +12] 10,000
Lh M7 dd] M| AL 9,000,0008 1] 9,000
Ct &47| @714 AE 120,000 *20CH 2,400
2, JIAALSAIE FIIE A 400,000 *13] 400
of, AFHSEAA ws=3 3,500,0008 <135 3,500
HE, oA obMAMZA 2 MUk ZIct 89 14,000,000 14,000
o2t MEfZ AL 2 A HAL 2,000
1. Sl MEfZAL 2 SEZAAL 2,000,0008 14 2,000
HI|g § Az 52,600
1. XIHH7|E IExM2/H] 200,000 60 12,000
2. H= fIEx2|2] 100,000 «100E 10,000
3. MEma|7| QEFx 2| 170,000 %180 30,600
He7| el 2,400
1. 47| dEH| 50,0008 40 <128 2,400
ZEH ¥ =57 EY 12,000
1. Z2lEl ¥ 2357 £14 1,000,000« 12¢ 12,000
H2EEH| 53,500
1. 3AEEH| 53,500
7b MA8E 3,000,0009 *53] 15,000
L, B2 S 1309%40,000% 5,200
ot 3| 36,000 «800EtA 28,800

_49_




20124 HIE Oldt 2A=HAA

517 291: 715 310 30014 12012 SRR ME = A2 AFR2(AIA) [e9 e
T 2012 of &t

At o= MEUA (v Faliel

AlMX|Y 7[2AK | e8] 2}, Ho|HEFE 30,0002 «507H 1,500

of, s}EHAlEFEER| 30,0009 «1007H 3,000

z4ue| E4| 41,000

1. =4ae| &4 41,000

7t =HABE(SW MX7I] S) 3,000,000 3,000

L}, 22| 2Z(MEZE 7| ) 6,000,0008 6,000

ch H|Z2 2 E[H] 20,000 *550% 11,000

2}, sH(E S5 WA -E) 20,000 *300 6,000

of, 2F % +==7¢ 15,000,000 15,000

2323 & HA 330,150

e 3323 289,250

1. e 323 289,250

7h M7|2Z[MA 920,000,000 ] 620,000,0008 144 620,000

Lb, MateF [MA : 36,000,0009] 16,000,0008 *1 16,000

cf. Aslsz 22 [MA : 130,000,000€] 50,000,0008 *1H 50,000

2f. zt A -396,750,0009 -396,750

MMz zt= 40,900

1. SAMNMEEE [ 15,000,0008] 14,000,0008 «13] 14,000

2. M7| ek 2| Xt 56| 400,000 400

3. A ok 2hA ata| A1 2| 5|H| 300,000 300

4. BABHE S| 200,000 200

5. a2l A} mH| 300,0008 300

6. €| Xt S| 300,000 300

7. DATIAAIM b BE|XF WS H| 400,0009 1Y 400

8. ATHEZAIR} A28 7+ 25,000,0008 25,000

I §H| 4,860

7|53 == 2,160

1. 7|3 2,160

7h E= 200,0009 +8Y 1,600

Lt obM 3} 70,0009 8% 560

S I =H| 540

_50_




20124 HIE Oldt 2A=HAA

517 ekl 018 312 5E 52012 AN T2 HE = A2 AFR2(AlE) (e - @]
e 201244 ol &F

Af P NN of &bk

AMxIE 712ARY | Ty 1, wse 540

7F ZAd = 200,0009 x2H 400

L}, oM 3} 70,000/ x2H 140

0|3hel I 24| 2,160

1. O|st 2,160

7t EAE 200,0009 x8H 1,600

L}, oFM3} 70,0009 x8H 560

o1 ZH| 364,000

=H oA TR 2,000

1. =2 &HAFF 2,0008 «1,0004 2,000

Hotel EADIAQ S 362,000

1. EAZIARZ 362,000

7t SHEZ| 4701 %15,500,000 62,000

L, £m7| 4742%130,000,000% 520,000

ct. =8 XF -220,000,000¥ -220,000

Al mhu| x| v 1,049,000

HAE=EFX[H| 75,000

1. ZAER/AH| 75,000

ot ZEHE 9 =XF 10,000,000 10,000

Ll Felux 2 HelER 15,000,000 15,000

ct s, L7+ +¢ 20,000,000 20,000

2t M4 2 J[AHSTF 20,000,000€ 20,000

of. ESAIEE 7€ 10,000,000 10,000

ZHH| X[ H| 164,000

1. FUSAAMEH] FXE4=8 830,0008 ~12¢ 10,000

2. 47| RX|E$ 89 2,000,000 12 24,000

3. M RXIES 8 1,800,000 9 16,200

4. SZ7] & H|MEEET] =M 8,000,000 x14] 8,000

5. =474 #=2| 3,100,000 x14 3,100

6. Wituy| sx|z2l| 29,700

b JbA WbEE MOl MI|ARE WS 1,600,000 x4LY 6,400

_51_




2012

SET NE Ol ASTAIA

S )18 8] 512 E €:2012 SECHE = A e AFRZ2(AlE) ee : da]
78 20124 ook

Arde EETS AEL o of Ao

AMxI FI=AKR | AlAEE X | L MAE Wohab| PSR 120,000 «90CH 10,800

Cf. W] 2=2| 250,000 «50CH 12,500

7. 283 A 4,500,000¥%23] 9,000

8. WAAZEZIA 4,000,000 x53] 20,000

9. Hel2f M2t 14,000,000 =1CH 14,000

10. BlEd=x =Helel2 & 30,000,0008 «1CH 30,000

HA5AH 2 810,000

1. HA3AHHEY 810,000

7t elz4H| 1,370,000,0002 1,370,000

LI, =0 X2 -560,000,0002 -560,000

S|Ete o] 9,000

ATBEZAIRF HZATH] 9,000

1. AFESEAIR} AZLZAZIH| 50,000 «180H 9,000

SEEL Y 4,000

AMARY HeEx 4,000

1. A|EAIL A FFZIH| 4,000,000 4,000

AldH] 220,010

st saiel AE 10

1. sHi%ll AlZ 10,0008 10

ASRA P AlMES 210,000

1. HERA U AlMES 210,000

7F & 2 BM FAFSH 150,000,000€ 150,000

Lb, ASA M7|MH] SAHYUE S 40,000,000 40,000

Ct MM J|HMH| SMHES 20,000,000 20,000

2l ESAMdEUITR, Z2)FX 24 10,000,000 10,000

NPT 75,000

M Ekak BTL AFY 50,000

1. stAP ey I Yol 8H A (M &2 BTL) 10,000,000 10,000

2. AMZFEAASTAL SS9 (M2 BTL) 20,000,000 20,000

3. WSHEEA HAIZA(MEZBTL) 10,000,000 10,000

4. 7| 2A&"Eot Aol 10,000,000€ 10,000

_52_




20124 HIE Oldt 2A=HAA

S )18 8] 512 E €:2012 SECHE = A e AFRZ2(AlE) (e - @)
TE 201214 of &t
At 2=y AL of £ty
AlMdX| @ 71 2AIY Al Eofd| AlM 2 o] 25,000
1. A 2E42 15,000,000¢ 15,000
2. 7|EHROiE| (2% 2 A2E 7€) 10,000,0008 10,000
AA[MAHHI 10
St MAH| 10
1. 429 MAH| 10,0008 10
AR EH Al 380,000
AlAdH| 380,000
Meta BTL = 142,000
1. 7|5AF BTL Al T2 142,000,000€ 142,000
HEHA obM 7o M X| 30,000
1. AlgtA obMehzbe A% 15,000,000 270 & 30,000
WaotmtE 2HH7| M 48,000
1. W0lTE 2HHIH4A 16,000,000 *3M|CH 48,000
AT HAAFR] ! Aot 15,000
1. A HIAARY 2 MlokMu| M| 2,500,0008 <6744 15,000
ZULAAN Feudu| HUEHSMu| M| 10,000
1. GHP & 4o dH| 125,0008 155 2 1,875
2. JtAZER|MH| 125,0008 53] 2 625
3. S ZXIAMH| 125,0008 %353 2 4,375
4. £27|HMojAH| 125,000 *253] 2 3,125
Heels 24 o & 20,000
1. 4298 B4 2 & 20,000,0008 20,000
HELQR CELE MX| 20,000
1. AE298 ctdEE M| 20,000,0009 20,000
THAL 2| Y =FEIHA 95,000
1. ZAb 2] 2 =ZHIHME| 95,000,0009 95,000
AldX[ @l RS 38,400
AEE S| 38,400
Auto cad 2011 #¢ 7,400
1. Auto cad 2011 7 3,700,000&* 24 7,400

_53_




20124 HIE Oldt 2A=HAA

517 ekl 018 312 5E 52012 AN T2 HE = A2 AFR2(AlE) (e - @]
T 201244 ol &F
Ard PIET MBS of Atk
AMXIY RS | RRARS S| ol7Al OIMBE BT 14,000
1. dA7A oIMEE E3 14,000
7t QlstME2RH 2ksE 2,000,000 «5CH 10,000
L HHX2| XM E7] 300,000) x10CH 3,000
Ch ZtA 87| M EZYHX|ZX| 50,000 «20CH 1,000
ol T Saaty ZHEH| oy 15,000
1. A7A gofsid =xmu| 1oy 15,000
7t ®71&ketE AZE7| 8,000,000 «1Cl 8,000
Ll S87tA HE7| 5,500,000 1Y 5,500
ch CIXE Z54 1,500,000 «1CH 1,500
sMH ol = 7| o 2,000
1. MEAXSEHT| Foll 2,000,000 «1CH 2,000
iﬁﬁfﬁ%l%é 14,600
Ztalu| 14,600
SME 25 5= auz2 7,000
1. M 25 &5 A2 7,000,000 7,000
JlEF BANRIE 2wzt 7,600
1. 7|E} AR AEFZHE| 7,600,000 7,600
S0l 27 e 30,000
AlMH| 30,000
ZOIMM HY|E e 30,000
1. ZOX™ Z7[& JHE 2= 30,000,000 30,000

_54_




2012s8td = HIZE Ol& ZX=SHAA
sIHCHel: D1 A 3l 52 E &:2012 2N P2 NE £ Ao ASHEEE g9l @e]
I8 20124 of AF
Afefad ey AE Lo o Ao
B A 3,017,763
ﬁgggngug 20,000
E£A3 20,000
HAZAX| HAIY SRS 20,000
1. HARX| ALY HS X2 20,000,000 20,000
i;’-ﬁi’?@i'ii’%” = 50,000
&0z 50,000
SYBIYOM TA ¥ XA A-=F HY 50,000
1. SEBIFM 7AM 2 XbH ™ =E ZA 50,000,000 50,000
%g%gﬁ{%ﬂa 60,000
7|El2 | 60,000
Wt ETHSMIE] 29 K| | 60,000
1. IEeE7lEHE 2GX| 8| 60,000,0009 60,000
7|EF2H| 4,200
To|CIX MR AME] 2HX| | 4,200
1. FOICIX|EAAX| Y ME 2F X | 4,200,000 4,200
ggﬁgﬂwa 39,780
7|Ef2HH| 39,780
QIXpRITH LM E Y|y 39,780
1. QIMRIIINEHE! 2GR b| 39,780,0008 39,780
Cl st od 2| x| 1,354,000
of Ll k| 1,354,000
L ststsod Fd| X2 1,354,000
1. thetetsodH| |8 1,354,000
7. grd LR 7,000,0008 %120 ZHA]| 840,000
Lt ZFAZTLE 10,000,0008 *20 4| 200,000
o, XA 11,000,000 «4 24| 44,000
2. Alelmod A X9 10,000,000 «27 k| 270,000
HATAY, 2| X[ 294,000
7 | 294,000

_55_




20124 HIE Oldt 2A=HAA

51 el 18 31 51 EHT:2012 NS 2 A o ArSHEE G ©el: HE]
T2 201214 of &b
Aty =y MELA off AkH
ATAIRY. LEA| X[ | A7 L] ATAA eEAE| X[ 294,000
1. AFARN Sxdd] X 294,000
7t AF=2 AN A XA 215,000
1) =2| 60,000,000¢ 60,000
2) = 55,000,000 55,000
3) NSCAY 100,000,000¢! »1H 100,000
Lt A =2drdd x| 79,000
1) =A 1,000,000 x29#A 29,000
2) = 100,000& x50071 50,000
o oA A H A F 19,800
e FIE] 19,800
RN M A F 19,800
1. A7 A EHE2{Z 300,0008«66H 19,800
StEAL X8 60,500
e EIE] 60,500
stEsAL X2 60,500
1. &AL XY 60,500
7t & &7Hdd| 200,000 *100H *23 40,000
Lt sh&cis|X|lH] 1,500,0008 771 10,500
Ct. ¥o{=Fuwdd| 10,000,000& 10,000
YIAY SRS 250,000
A3 250,000
YIS HSAF 250,000
1. 2 3AY tHSAt= 250,000,000 250,000
’Eﬁ“gi{g?mﬁ—?i 50,000
&3 50,000
Hoto| 27|74 &Ho{7| 2 A 50,000
1. Hete|B7|7|d74A FHof7| 2 i EXAHF 50,000,000 50,000
A3 300,000
ZAME sl 2 RIDAMIE JHAMALY 2RI 300,000

_56_




2012

SET NE Ol ASTAIA

51 Hel DI S Bl 3| E:2012 +XPEAME £ Ao ASHE ST [ersl - dal]
EYe) 2012 of &F

Al =g AEUA of| A HeH
a2 s0i3 1. ZAMeistel 2 RADME! WA AR CfSXFZ 300,000,000 300,000
A FA[ M X | 20,000
of 7l ] 20,000
o A MX|H] 20,000
1. el TAAX| 6] 20,000,0008 20,000
AMEEEEE X =MAR] 495,483
ELa= 495,483
MBEBESZAME S 2|22 2 J|EM =M 495,483
1. M8 S 222 3 Vv d =4 495,483,000¥ 495,483

_57_




S| H 2 I A

S HEE:2012

T HE Ol

X722 HE

r

bt o At
2M A 5,500
MFESITA T IEARY 5,500
4,500
2k 2l 4,500
ZutzboI4|H| 15,0008 3005 4,500
= 1,000
b AALE 1,000
ZI2IAIALZ 1,000,0002 %13 1,000

_58_




HIA

I+
ol
i
Y

ke
a

X

I+

=
=

Ml

A==

A
L

| HEHE=:2012

3

| HI et D18 3l A

3

olololo]|o
SER-2R-2R=3 RS
s|Slal|a|s|e
m..._ o|lo|lwo|o|o
k=3
<
¥
o
< S
T <
) 8
2 -
S| ©
Nl= o
it ol
<! W IF)
<
o | wr
<Ju | K
__o_.__H |
K _
|_ﬁ||_ ok
— | =
oK Hir
pall Iy
K| o
| no
01 .
no | —
HEE
o0
5
H ol
-
3l
_ <
||
I = K-
< | o | I+
W
A
~

_59_



S| H 2 I A

20124 HIE Oldt 2A=HAA

S HEE:2012

X722 HE

TE 201214 of &t

Al ™ o=y AEUA Of| &K
2M A 39,216
WEARPHE T |2AR] 32,016
dt=gH| 24,136
St A S AUAX| ola 600
1. StwHAAEAX| 2l 600,0009 600
22MEE Ty 21,536
1. 2RHEEF U] 21,536
7F ™Ma=7|2e2(H] 30,0009 122 «2C) 720
Lh elefmA £ S5 FIH| 400,0009 4L x4 3| 6,400
Ch mdpAl Bl 5§ FH| 400,0008 #11CH*23] 8,800
2l ™A £ S TH| 400,0008 20«33 2,400
o SALEX| ]| 2,816
1) A4ZX| 19,7002 «80ErA 1,576
2) B42X| 31,0008 «408fA 1,240
Hh el me=A AMREE FlH| 200,0008 %23 400
olefm4=A 2P| 2,000
1. Qefu4=4 EEH| 500,000% *43] 2,000
3323 & FA 1,000
3ol &t 1,000
1. StmHAMERAH 2|8 EItH| 300,000 *23] 600
2. MAXRHAY Y FE o3| &IHH| 400,000 *12] 400
A =H| 4,000
WAWA AU SLUASETLY 4,000
1. A SH{Z 2,000,000 %23 4,000
HFF2H| 2,880
StWEHAAME sty 35X T Y Z2HeE| 2,880
1. MG #EEm =3|X|= 20,000+6H 12711 1,440
2. SmZEH(Y) ZHES] 30,0003 *24H «12] 720
3. (R )AL ZHEEE| 30,0008 x24H «13] 720
KITH Zol 25t2t=t 7,200
7|EfEf 3,200

_60_




of Aoy

3,200
3,200
2,800
2,800
2,080

720
1,200
1,200

1,200

HIA

20124 of &

Ml

=
[

Kl =

A
L

ar

!
<l

=

| x4

=

o

k=1

FAFZ 800,000
2]

=

01*4

=
T

°J*4

T

ZAE A= 520,000
=2 = 180,000

2.

1.

=l

=

2l x4

|2[H] 300,000

s

ol
=

FAE= da= ol

Tor

{ECIE

T3

K

1.

| HEHE=:2012

3

| Al

3

A
(=]

| el Dl

3

_61_




2012&td

HE Oi& 2=ZAA

31 &2 01 51 512 H =:2012 2R P2HE 2N EME (el - &)
T2 20121 of &b
Atie o=y AEL o of| A4
s A 613,110
EA 7|2AYH 36,510
Qb4 2H| 32,860
MET=E 8,460
1. MNEFTS 8,460
7F A2 15,000 +«12¥+15F 2,700
Ll CIX[EHAIE 60,0002 «12¢8 85 5,760
sHaX| H 2 6,600
1. F=XIHME 6,0008+1,100H 6,600
ANEHE|EE 7,700
1. A28 7,700
7h MXRIZ-SHOIZ 1603 %20,0000H 3,200
Ll EAM2SEHO|Z 130,0009¥*108 1,300
ch A H2|2Z(HIZE S) 500,000%43] 2,000
2l H{EMAIZE He2|8Z(CDHolA &) 300,000 45| 1,200
HESAL OlBR 2,000
1. YE25AL O|EE 10,000 ~wel 200H 2,000
olgeohlf Xtz M= 4,000
1. olgohy Xtz M=t 4,000
7t olZehy EE3 2,000%*1,5005 3,000
L s 22Xtz M2 2 eld 1,000,0009 1,000
284 SEF 4,100
1. 228 SEFY| 4,100
7t dEtEME £28X| 110,000 *102A 1,100
LI, MM E(ELH &) 500,0009 435 2,000
Ct. 7|E}F AFR-EEH| 250,000€ <435 1,000
2Z2Z 9 A4l 1,450
JNEBEM HER 600
1. 7|18EAM &4 3,000 «200CH &t 600
g3 &t 850
1.2t mEMEels| 27| 500,000 500

_62_




2012

SHE HME o4 24S

—

Al A

—_ /1 /

31 &2 01 51 512 H =:2012 2R P2HE 2N EME (el - &)
T2 2012 of Ak
Alely o2y AhE L o of AboH
EMT 71 2A 3323 ¥ HAl 2. =23 S0l88 25 &IHH| 300,000 300
3. shEEradE R o5 EIHH| 50,000 50
AR F2H| 2,200
M HEFA 2,200
1. TME2Y I3 200,0008 *33] 600
2. EM XX 2 7HES] 200,000 43| 800
3. SMOIEH Y23 200,000 x23| 400
4. LEH 2| 200,000 «23] 400
TME RS 6,600
AEF S| 6,600
o|E2X|HE ES HEH 1,600
O|BXA|¥E LES ZAFEl 1,600,0008 1CH 1,600
HIE 7 5,000
1. ZLE 1,000,0008 *57H 5,000
A2 5 490,000
Sl =] 170,000
A2 35 170,000
1. MXMY 2 22kel &H=DBF= 170,000
7t 2 60,000,000¢ 60,000
L. 22| 110,000,000¢ 110,000
KA S| 320,000
1. EM(EHE) T 280,000
7b 2 EM 10,0008 6,000 =3 180,000
Lb. 22|ZA 100,0009 x200% 52 100,000
2. st&x| 7= 145,800
7b 2712 1,000,0008 %1205 120,000
Lb, 2L ASZIME 120,0008+110F 13,200
o 24 &3 3X| 180,000 «705+3 3 12,600
3. H{EMALZ 50,0009 1,000 50,000
4. A2 S AlYGH| X2 155,800,000 -155,800
ZELI 2;: ?%_;-_?LEI;IOEIE 80,000

_63_




2012t HIE WA Z=SYHAAM
SIHER I 2 A S HHAE:2012 *XR2:ME 2 M e EAE ECEE-ED
T 20124 of A
bt =0 MBS o At
NS e
A28 Sajois | AHeHFSHI 80,000
A SteadMEAAH AT o|l= 80,000
1. SEXEA|AE 20| = 80,000,0008 «14] 80,000

_64_




HIA

XAl

A
L

| HEHE=:2012

3

| Al

3

A
(=]

| el Dl

3

o o o o o o o o o o o o o o o (@} o o o o o o o o o o o o o o o
N~ To) o o (@) o o o o o o o o To) Lo Lo Al o o o o Al Q] o [V} o o o o o o
c|lolwlfb|w[B|d|[d|d|o|(q]|d|d|d|[qAfd|afm]|e|lc|e|lo|la|lN|[S|afS|S|S[w]|w |6
m.._ wl|lol~<|~-|~|o|lc|a|~]|< N|ld|ld|lw|~]~|~|~|o|lo|lF|oc|lw|w|lo|~]|<]+<
Ll o |~ o [N — <
= (o} -—
ilof
5 o 2 _
n_.vn_.u_._ o\ x ]
2l : G & &
fay (@] — J— op
Aﬂ S Pt 8 ww_ ol _&
- x Ulw = 2 8 = | ™
o ] SN RN = 0 i A B s S
A o * — 3 — m o o o > o
) S o | = o 2 Tlosl|lolalm &
Y S o | o el 3 SH B B e =
o wH|lo| e = KD no o|lo|lo | o * o
™ o O, o .F/ .._A._| il O, [V o o £ o
— Slol2 Pl = | of i sl ls|d 3
o o |l®|o KO o N S|wo|w IS} -
S S| |2 o o | - il nal U TN N -~
o | od S | Ha ol — | oK o — | o =Y of
3 . Ha ° o : o &
A o | Ik il — FE | | o 0
ol | & _ 0o %0 @ | O or il | ™S o
01 ol | ok | < = i E| ol | Ulo =|m|s o
ol | = or . o I )
o | & T W) ol al m_| Al el ol IR R I
0] | oI ol = ol | 31 o | &
l M ] RO 7|t %0 of [ | M |[¥®
i i+ WR 7 | ok | - o | B il ol
o | M L N NE 3 | B | = = | W Hn
< M1 | 20 | gl (o o w G & | W K| |z [m | o
| w0 |||~ o il | T O e W [ gD [ ®D | WM [ ®0 | H 80
K | & O I | | oo ’lfon | R E|F[F|w 7
)] . ™ B N ol . ol Tor N I : wor
| - qd - | - o1 | — o1 | — |~ [N ]@|~|[w oI
X
3
— ok — —
un] jun un]
o ro 3 10 oo I
¢ o g ¢ g z
ol Ho Iy ] ol nd
ot Ho nr ~ ofl ufr
al
<
0
|~
|
|3
o | =5 30
& Rl
ol ol
ol ol

_65_




HIA

Ml

=
[

Kl =

A
L

| HEHE=:2012

3

| Al

3

A
(=]

| el Dl

3

olo|lo|lo|lolo|lo|lo|lo|lolol|lol|lo|lol|lol|lol|lo|o
S|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|o|lo|lo|o|o|oc|o|lolD]D
= RS RSH RN RN R=H K= B3 B R K= =3 K< XS K= K= =N IX=1 ¥=]
Slow|low|lc|lo|~|glc|N]|lo|log|lw|o|lg|lag|~|o|=e|o
Ao | © ®» | - o | ® <
k)
ER
=2, .
N | T ol o |
. T2 3 o wmlm ™|
ol _ o ¥ ™ wl|lo| N |z
o N ofl | = ® o | x| o
<l | S| | % o | R
w ) B0 o Q o — o el o U_/H
ol o ) m S * o OF- fo] P
) Gl ISV Il IR D =y & | ol S I
2 [ I IS I = e o | ol o |8 |H| *
o o || S ~ R S| o slelo|wm
o ™ o — —_ — o — [e\] o o o
& ¥ S|oH [T |z B |83 18
I oy
G IS IS 1Ho o | o S | o |—|o|S
. i ] — [Ce) —_— un ] (ep] o
S lo | o | oy s ol — o
o | & - Z | = = — | ol - | ©
Sla o | H]|xF RI | ofl Z o | 8
= I = e I 19 ol |
S| o - M_H ofo S .
T Wl T | e | N o 4 S ol
o |l | S0 | B0 | HO il K | S oo
Ho | = [ OR [ 20 | nE | E ok | — Pl
ol R I S I ol | o _
WS R == <
il I I e B I A o
A E AR - 0| o
< [oF [0 |X < | Mo Al
I I I U R I U I 160 <
RI[E | o [Ho|®|or M Kl | ol | ol Kl ol
ol . . . . . . ol . . ol .
|~ ||| ~|w]|© a1 | — |« ol <
B
[ EX Kl
- 3 iy
80 E op
oH r Sl
00
KJ
ol

ol

_66_




2012

SHE NS ol

2SS HIA

S el D1 51 31 = £:2012 AP HE 2ae FAXNJZ2S gl @]
T 2012 of &t
Atele =g ML of| At
2M A 85,150
FARI2E2F T[=EA 52,150
7|t 6,160
S 6,160
1. F¥EL 770,000 <83 6,160
U utgH| 26,140
HAERIIEE 8,000
1. FEEEIIHE 20,000 40074 8,000
Az 2 dE FEEHFV|HEES) 800
1. FEAE 2 ME PEE(H|FI|ZHEE) 800,0008 +13] 800
FEAsE ¢ dE F=E(LZ2H) 360
1. HYUAE 9 HE PSR(LZHK]) 15,000 +2F 128 360
FUxz ¥ ME FER(FZH) 180
1. MEAE  HE PEE(HZH) 15,0008 15128 180
FAXE =AlR 2,400
1. Z YRR EALR 200,000 x15+122 2,400
FEYEME ohff EHE3 HzE 3,400
1. MAYEME ekl EHE3 HMZF 1,700 *2,0000H 3,400
AR EEH(FYE SAP| EYH,EH) 1,500
1. AFR2EH|(F Y2 =AY EH,=3) 500,000 «33] 1,500
AR EHI(ZIBL AR EE) 500
1. AFR-EZH|(7|EF AFREE) 250,000 23] 500
7|2 F & A A AL 9,000
1. 7|22 MHZAAL 15,0009 %600 9,000
eded 6,500
F A5 g 6,500
1. 2 YSZES 130,000 503 6,500
Al ZH[RX|H| 4,200
ZHO|X| RX|&E5 3,000
1. ZH0|X| X2 3,000,0008 %14 3,000
AU EHT RRIESF 1,200

_67_




2012

SET NE Ol ASTAIA

SRRl oY 31HE &:2012 X722 NE 2ae FAXNJZ2S Sl ®e]
T 2012 of &t
Ated =y MELfA off Aol
FUXR=R 7|2AI | AL EH|F7AH] 1. HAFHUE/NT FXIE4 1,200,000 <14 1,200
Y EE X 7,700
Fgsotzlgtsy| X 5,000
1. Flgisol2|g=H| X|2l 500,000 *107H 5,000
HEMYS ¥ AHAZIRE 2,700
1. A eMYs| 9 HEARIFE 270,0008 103 2,700
AR F=ZH| 1,450
FAX 2R AR FZ 550
1. 2Y993] 200,000 23] 400
2. FLMRX} H2HHel 150,0008 *13] 150
= pupd= 600
1. FY¥7heta| 300,0009 +23] 600
FlAHAL I skEks] x|/ 300
1. F >l AL 2 gkaks] X[@ 300,000 *135] 300
F|AR R UL 24,250
U utgH| 18,450
FEEEItolER 8,250
1. 2 YBeUto|l=% 55009 %1,500 8,250
APRALSEHEH| RXIES4 300
1. AFRAESIEH| SX| 22 300,000 «13] 300
7P| =XHY gE RAIES 9,900
1. B77|&x2 sHEDB FAIES 450,000 «225 9,900
A& =] A H] 3,000
F AGAPAIAR RX|ES 3,000
1. 2 YGAPAIAE |X|E5 3,000,0008 14 3,000
st EHEX| 2,800
AXZ oy 2,800
1. AMZolH 700,0008 x4 *13] 2,800
HAto[2A 8,750
kG| 8,750
A0 A 8,750

_68_




20124 HIE Oldt 2A=HAA

SR =PI El 53 5:2012 E4X2:ME e Mo FHAX2E (el - da]
TE 20124 of A
WL =g AELf A of At
TR0 A Ht=gH| 1. MXlo|24A 8,750 +1,0007H 8,750

_69_




St IIg 2 SIHEE:2012

T AME W& Z=EAA

SSECH - = 4o HEE AR

20124 of &

Al ™ AEUA of| &kt
M A 921,810
HEMAA 7| 2AKY 676,090
1,000
7|Eta 2 EF 1,000
1. 7|Et2EZ7¢ 1,000,000 1,000
127,000
aed 123,800
a3 123,800
7t UM g3 MH| 9,000,000 x12¢ 108,000
L SEFEXAHH MK 1,200,0009«12¢ 14,400
Ch. QlE{EIE(P & Z=0elS) AFSE 1,000,000 «13] 1,000
2f, MAUYAZAASH SH| 400,000 * 13 400
|5 Zt7t| 3,200
1. MMSzE 3,200
7t TSENEE Y| 2E o5 &7t 600,000 * 13 600
Lt 3R ERE 20| abEe ol EUtH| 200,000 * 13 200
cl. M2ofstm X Atateds(H] 2,400,000 » 13 2,400
Al M ZH| 7R H| 536,850
M AR | 7R 536,850
. T RX|E S 6,750,000 <128 81,000
. AEE|X] §XE$ 2,500,0008) 122 30,000
. WHIAAEL RX|E S 1,750,0008 12¢ 21,000
. DBMS(Oracle) SXIE4 2,000,000 «12% 24,000
. MAER FXES 350,000 12 4,200
. PC ¥ ZRIE 5700,0008*12¢ 68,400
S WL A JX[E S 7,000,0008 «12¢ 84,000
C WL EME FXE$ 1,500,0008 +12¢ 18,000
. Web &5 400,0008 12¢ 4,800
CAHAEE |XIES 350,000 «128 4,200
SR WEA A X2 550,000 «12¢ 6,600
X2z X2 4 600,0009 12 7,200




20124 HIE Oldt 2A=HAA

5 ct2l I A 3| 5 A & :2012 X2 NE 2N AEEAR [eel @ @3]
T&2 20121 of At

Alely a2y AEL of b0y

HEMMH 7|2AY | AlAEH|7AH| 13. WEB/WAS ®XI=% 1,000,0008 122 12,000

14. PMS X2 500,0008+12¥ 6,000

15. IP Plus ®AI2 300,0009 *12 3,600

16. QoS FX|2% 720,0008+12¢ 8,640

17. Web Mail §X/ 2% 800,0008«12% 9,600

18. IPS XI5 300,0008 128 24| 7,200

19. SEE A FX|25 1,500,0008 <12 18,000

20. M E A FX|E 4 600,000 x12€ 7,200

21. SSO RXIE% 800,0008«12% 9,600

22. Mybuilder BXIE4 642,5008 122 7,710

23. =M stEX EA|AE (Solars DIi2) 1,500,000 122 18,000

24, TME HEIHAMAIAE 350,000 122 4,200

25. =AM 2 dCollectionA| A8 PDFHEHEZM 200,000 122 2,400

26. =M AI2R2AMBl  800,0008+12¥ 9,600

27. M3 me|F¥& £FM 800,0008 14 800

28. EME MAMYI|2AT 500,0008 «10CH 5,000

29. TME RAZMOfZHHAI AR 1,500,0008 *3CH 4,500
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5 CHel 2 THAI 3 H 5 A & :2012 X2 NE 2o MEIDHEE D (S92l : &
TE 201214 of &t

Alely a2y AEL of b0y

YEH(FED) 29 | AAZU| A 7t S4ldy| |RX|EaH| 360,000 128 4,320

L H$7| |X[22lH] 500,0008 *128 6,000

Ch. QlE{Si&H| RX|E5H| 2,000,000¢ 2,000

2t AFR-E7|7| 500,000 %103] 5,000

of, BHSZEH| 500,000 «123] 6,000

v A2 FH] 500,000€ +10%] 5,000

7|EteHH| 9,600

1. =E7 300,0008 %23 600

2. M AZHZT 5,0008*900H +23] 9,000

Eil 965,815

1. AlEH| 965,815

b 87 2,35091%1,2249 x2252 x2A1x60/100 776,628

Lb, gt 23509 x600% « 1042 241 %60/100 175,968

Ch §41  3,0009+1,224%«42%0.9 13,219

St ALK 2 40,000

1. SHESALX| Y 40,000

7t AHIE] ¥ &E9Al 3,000,0008 %23 6,000

Lb. sH3|=24 3] 2,000,000 *23] 4,000

Ch. 2E3I2A 15,000,0008 *23] 30,000

2L odH| 5,040

1. 3|o|&4A 5 150,000 +4% «63] 3,600

2. A=A & 60,000 *235]x12¢ 1,440

=elofy| 10

1. Zelofd| FEX 10,0008 10

HFFZH| 11,240

1. QP FFZEIH| 2,000,000 2,000

2. Z|YUZHEts] 300,000% 82 2,400

3. shMgiAtZd2{H| 300,000 *43| 1,200

4. St 3|2 17hetE] 1 500,000 *43] 2,000

5. 2d2¥3|2l  300,0008 *43]| 1,200

6. HT=2AZIEES] 500,000 x23] 1,000
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20124 HIE Ol&E 2=EA

x

5 CHel 2 THAI 3 H 5 A & :2012 X2 NE 2o MEIDHEE D (S92l : &
TE 201214 of &t

Alely a2y AEL of 440l

YEH(FED) 29 | R FAy] 7. ZSExd|(&EF 2 HhE) 40,0008 x125]«3Y 1,440

2| FMH| 69,233

1. WHEFIIH] 359,388,000 +60/100%1/12+23] 35,938

2. SAH| 5,880

7h AF2E 130,000 1 x128 1,560

Lb Al2FE] 120,000 *3H«12% 4,320

3. M7HEAH| 359,388,000 x86/100%1/12%1/30%17L 14,595

4. SHEYESX 450,000 <24 10,800

5. WHAMEH| 30,0008 «24H«23] 1,440

6. 7IEF 243 20,0008 +24Y 480

7. +5SAIRIA HHE 20,0009 +5% 100

HAZ 140,479

R == 60,000

7b AZEE  600,000,0009 3/100 18,000

L}, Zoled=Z  600,000,0008 *45/1000 27,000

cf. 1823  600,000,0008«15/1000 9,000

2h. AHEE  600,000,000810/1000 6,000

2. A Eahd| x| 9,952

7h SUHE MERAH] 444,000 +4H %23 3,552

Lb, Exm MEz| 800,0009 4% +23] 6,400

3. 2254 70,527

b AMARERRl, A= 4,580 *3A|ZH+5H *210Y 14,427

Lf AZIME  6,0008*3A1ZH42 x2242 41,580

Cl. A7|M & (ets) 5,500 «3A[ZH+112+80L 14,520

ZMIS 500

2. E[XX mAb 500,000 1Y 500

EAzEF 45,000

1. E[Z =53 600,000,000 «1/12%90/100 45,000

CPSE= 50,000

1. 2| gkt 500,0009 100 50,000

&A1 g 10
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20124 HIE Oldt 2A=HAA

5 CHel 2 THAI 3 H 5 A & :2012 X2 NE 2o MEIDHEE D (S92l : &
T2 20121 of Ak
Ated =y MELfA off Akl
YE(FEY) =Y | E2H3 1. 293 2==x 10,000 10
NEET 49,000
1. E&=A 20,000,000 20,000
2. ZHEtWXSAF 19,000,000 19,000
3. 7|E} 2MAZAL 10,000,000 10,000
RHAE SH| 55,305
1. YA MEJ| 65,0009 «4517Y 29,305
2. A o|X} 5 20,000,000¥ 20,000
3. Z%H & 6,000,000 6,000
A TX| S 10
1. o= &x 10,000 10
x| & 100,000
1. Al EEZE 100,000,0002 100,000
offui| | 10
1. ofd|d| Ttg =X 10,000 10
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